

## ERRATA

### **PROCESSO SELETIVO Nº 037/2023 PORTEIRO– SERRA TALHADA**

O Senac - Departamento Regional de Pernambuco informa errata do conteúdo programático do referido processo seletivo referente a prova de conhecimentos:

#### **Onde lê-se:**

#### **LÍNGUA PORTUGUESA**

- Interpretação de texto.
- Sinônimos e antônimos.
- Ortografia oficial.
- Pontuação.
- Substantivo e adjetivo: flexão de gênero, número e grau.
- Verbos: regulares, irregulares e auxiliares.
- Concordância: verbal e nominal.
- Emprego de pronomes.
- Emprego de preposições e conjunções.

#### **MATEMÁTICA**

- Aritmética Básica;
- As quatro operações numéricas

#### **CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS**

- Sinalizações específicas quanto a prevenção de acidentes no ambiente de trabalho;
- Competências, habilidades, atitudes e valores inerentes à função de Auxiliar de Serviços;

**Leia-se:**

**LÍNGUA PORTUGUESA**

- Interpretação de texto.
- Sinônimos e antônimos.
- Ortografia oficial.
- Pontuação.
- Substantivo e adjetivo: flexão de gênero, número e grau.
- Verbos: regulares, irregulares e auxiliares.
- Concordância: verbal e nominal.
- Emprego de pronomes.
- Emprego de preposições e conjunções.

**MATEMÁTICA**

- Aritmética Básica;
- As quatro operações numéricas.

**CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS**

- Segurança e prevenção de acidentes no ambiente de trabalho;
- Competências, habilidades, atitudes e valores inerentes à função;

**ÉTICA**

- Ética na profissão;

Recife, 07 de novembro de 2023.